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Pokud by obrovské drony létaly nad Bílým domem,
můžete se vsadit, že váš poslední zfalšovaný hlasovací
lístek by je sestřelil Bidenův režim – NaturalNews.com
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VELKÁ LEŽ S DRONY: Pokud by obrovské drony létaly nad Bílým
domem, můžete se vsadit, že váš poslední zfalšovaný hlasovací
lístek by je sestřelil Bidenův režim

Bílý dům kritizoval za nečinnost na záhadných dronech létajících
nad velkými městy na východním pobřeží
Vyvstaly obavy z dronů, které potenciálně nesou chemické a
biologické zbraně hromadného ničení
Drony spatřeny poblíž vojenských zařízení v New Yorku, New
Jersey a Virginia Beach, včetně námořní stanice Norfolk
Nedostatek vojenské odezvy na hrozby dronů navzdory
přítomnosti poblíž vysoce citlivých vojenských míst
Neidentifikované bezpilotní letouny na letecké základně Langley
a v Nevadě vyvolávají obavy o bezpečnost a zdůrazňují
neschopnost armády bránit se proti takovým průnikům

Američtí občané už slyšeli každou chabou výmluvu v knize z Bílého
domu, proč nesestřelili jeden ze stovek „záhadných“ dronů létajících
nad každým větším městem na východním pobřeží USA. Mluvčí
Whitehouse lžou skrz zuby, chovají se zmateně, zmateně a
ohromeně, že se zdá, že nikdo nemůže přijít na to, kdo tyto drony
vlastní , proč jsou tady, co zkoumají a proč americká vláda a armáda
nevzali JEDEN JEDINÝ AKCI k jejich identifikaci, zničení nebo
prostě alespoň jednoho z nich sestřelit a rozebrat, abychom zjistili
vše, co potřebujeme vědět.

„Tajemné“ bezpilotní letouny by mohly být nabity chemickými a
biologickými zbraněmi hromadného ničení, připravenými k
vypuštění na Ameriku
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S největší pravděpodobností jsou tyto bezpilotní letouny nabité
chemickými a biologickými zbraněmi hromadného ničení a možná se
připravují na rozpoutání příští světové války, což by byla vnitřní práce
a zabránila by Trumpovi a jeho nové administrativě v nástupu do
úřadu, pokud by tyto biologické zbraně válka začne v příštích 30
dnech nebo tak. Připravte se na další plandemii nebo úplné
vyhlazení milionů Američanů pomocí zbraní hromadného ničení
svržených z těchto záhadných dronů.

Tyto drony již byly spatřeny v New Yorku, New Jersey a Virginia
Beach (Norfolk, VA), kde existují velká vojenská zařízení , a Norfolk
VA má jednu z největších námořních loděnic a přístavů na světě. Je
to Čínská komunistická strana, která pracuje v tandemu s
Bidenovým režimem na svržení Ameriky, než Trump převezme
kontrolu?

Ve skutečnosti je Naval Station Norfolk největší námořní stanicí na
světě, která podporuje 75 lodí a více než 130 letadel, kde je největší
koncentrace sil amerického námořnictva . Naval Station Norfolk je
místo, kde Air Operations provádí průměrně 275 letů denně nebo
jeden každých šest minut. Nemyslíte si, že kdyby byla vláda
zmatená nebo se bála o ty drony létající kolem té základny, že by je
jeden z těch letů nesestřelil?

Aby se přidal k chaosu a nedůvěře, kterou mají Američané k
Bidenovu režimu, právě před rokem, v prosinci 2023, se flotila
neidentifikovaných dronů vyrojila na leteckou základnu Langley ve
Virginii, omezenou americkou vojenskou leteckou základnu, kde F-
22 Raptor jsou umístěny stealth stíhačky. Pentagon nebyl schopen
zastavit tyto drony, které byly popsány jako dlouhé asi 20 stop a
schopné létat ve vysokých rychlostech a výškách. Drony letěly
koordinovaně směrem k Norfolku, domovu SEAL Team Six
amerického námořnictva a námořní stanice Norfolk.
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Tyto drony byly malé a fungovaly na speciální rádiové frekvenci, díky
čemuž byly nedetekovatelné vojenskými radarovými systémy. Místní
policie se pokusila drony zachytit, ale neúspěšně. Původ a ovládání
těchto dronů zůstává záhadou, což vyvolává obavy z narušení
bezpečnosti na citlivých vojenských místech.

Incident vyvolal otázky ohledně schopnosti armády bránit se proti
takovým průnikům dronů, protože jejich sestřelení bylo zakázáno,
pokud to nebylo považováno za bezprostřední hrozbu. Rušení nebo
použití zbraní s řízenou energií bylo také považováno za riskantní
kvůli potenciální interferenci s civilními systémy.

Podobné incidenty s drony byly hlášeny v Nevadě, což přispělo ke
složitosti a záhadnosti kolem těchto nepovolených aktivit dronů.
Navzdory rozsáhlým výdajům na obranu zůstávají pachatelé těchto
incidentů neidentifikováni, což ukazuje na sofistikovanou koordinaci
přesahující typické schopnosti fandů. Návštěva dronu v Langley
trvala několik dní, než skončila těsně před Vánocemi, takže úřady
byly zmatené a znepokojené budoucími bezpečnostními hrozbami.

Nalaďte svůj číselník apokalypsy na readyness.news , kde najdete
aktuální informace o skutečných zprávách o přežití vládní agrese, lží
a propagandy vedené demokraty, která na nás nyní přichází každý
den.
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Chcete-li zanechat komentáře, přihlaste se pomocí svého účtu
Brighteon

Nejste uživatel, vytvořte si svůj účet ZDARMA ještě dnes.
Zjistěte více o našem novém systému komentářů.
Zaregistrujte se
Bojte se, velmi se bojte, STRACH je největší zbraní tyranie!!!

0

0

Stejně tak byste nesestřelili drony, které používáte k uvařeným
nekalým věcem!

0

0

Pozdrav od Deagela! Vítejte v báječném/klíčovém roce 2025! Nový
Eden zametá zlaté ulice, aby po nich mohlo chodit nové hejno!

0

0

Proveďte akci:

Podpořte Natural News odkazem na tento článek z vašeho webu.

Trvalý odkaz na tento článek:
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Kopie

Vložit odkaz na článek:

Kopie

Přetisk tohoto článku:

Nekomerční použití je povoleno s uvedením NaturalNews.com
(včetně odkazu, na který lze kliknout). 
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